



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 12/6/2023

گورنر HOCHUL نے تبدیلیوں اور تعمیر کے توسیعی منصوبے کے بعد بقیلو کے لیے فنون لطیفہ کے نئے دور کا اعلان کرتے ہوئے دنیا کے مشہور BUFFALO AKG آرٹ میوزیم کو دوبارہ کھولنے کا اعلان کر دیا

دنیا کے مشہور و معروف جدید اور معاصر آرٹ میوزیموں میں سے ایک میوزیم نے اپنی 160 سالہ تاریخ کا سب سے اہم توسیعی اور ترقیاتی منصوبہ مکمل کر لیا ہے

Buffalo AKG Art Museum میں نمائش کی 50,000 مربع فٹ سے زیادہ جگہ، پانچ کلاس رومز، نیا ریستوراں اور عوامی سبزہ زار، اور کمیونٹی کے لئے مل بیٹھنے کی ایک جگہ شامل ہیں

تخمینہ لگایا گیا ہے کہ اس میوزیم کے ذریعے مغربی نیو یارک کے لئے سالانہ 34 ملین ڈالر کے معاشی اثرات مرتب ہوں گے اور اس سے 134 کل-وقتی ملازمتیں وجود میں آئیں گی

اس توسیعی منصوبے کی تصاویر [یہاں](#) ملاحظہ کریں

گورنر Kathy Hochul نے آج Buffalo AKG Art Museum کے توسیعی اور تعمیری منصوبے کی تکمیل کا اعلان کر دیا، جو جدید اور معاصر آرٹ کے دنیا کے مشہور و معروف میوزیموں میں سے ایک ہے۔ \$195 ملین کے اس توسیعی، مرمت و بحالی اور تزئین و آرائش کے منصوبے میں نئی Jeffrey E. Gunlach بلڈنگ ڈرامیٹک کی تین منزلہ عمارت بھی شامل ہے اور کیمپس میں دو دیگر تاریخی عمارتوں کی بحالی بھی جسے پہلے Albright-Knox آرٹ گیلری کے نام سے جانا جاتا تھا۔ تخمینہ لگایا گیا ہے کہ AKG سے وہاں آنے والے افراد کی تعداد میں 30 فیصد سے زیادہ اضافہ ہوگا اور ہر سال کم از کم 160,000 سیاح اس کی جانب راغب ہوں گے۔ اندازہ لگایا گیا ہے کہ بڑھتی ہوئی سیاحت کے نتیجے میں خطے کو ہر سال اضافی \$34 ملین کے مستقل معاشی فوائد حاصل ہوں گے۔

"Buffalo AKG Art Museum جدید اور معاصر آرٹ کے لئے دنیا کے بہترین اداروں میں سے ایک ہے - جس کے ذریعے حالیہ برسوں میں مغربی نیو یارک میں واقع ہونے والے معاشی اور ثقافتی احیاء کی عکاسی ہو رہی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "بقیلو بہت خوش قسمت ہے کہ اس کے پاس ایک عالمی شہرت یافتہ آرٹ میوزیم ہے جس کی ساکھ اور شہرت میں اس بناء پر اور بھی اضافہ ہوا ہے کہ یہ میوزیم اپنے کیمپس کو مزید وسعت دے رہا ہے اور فن پاروں کے مجموعے کو اور بھی بڑھا رہا ہے۔ نئی عمارت اور کیمپس آرٹ کا ایک شاندار اور حیران کن ڈرامائی کام ہے جو سیاحوں کو اپنی جانب راغب کرے گا اور آنے والی دہائیوں کے دوران اس علاقے کی سیاحت اور معیشت کی مدد و معاونت بھی کرے گا۔"

1285 ایلم ووڈ ایونیو پر واقع اس توسیع شدہ کیمپس میں شاندار نئی Jeffrey E. Gundlach عمارت ہے جس کا نام بقیلو کے مقامی اس فنائرس کے نام پر رکھا گیا ہے جس نے اس منصوبے میں \$65 ملین ڈالر کا حصہ ڈالا۔ آرکیٹیکٹ Shohei Shigematsu کی ڈیزائن کردہ اس تین منزلہ شفاف عمارت میں ایک وزیٹر سروسز ڈیسک، ایک بلیک باکس تھیٹر، بارہ گیلریاں، ایک مجسموں والا برآمدہ، کافی بار، زیر زمین پارکنگ اور ایک وسیع و عریض ذیلی بیسمنٹ شامل ہے جس میں جدید ترین ایئر ہینڈلرز موجود ہیں۔

کیمپس کی بنیادی توسیع میں میوزیم کی موجودہ تاریخی عمارتوں اور میدانوں کی وسیع پیمانے پر تزیین و آرائش بھی شامل ہے۔ Frederick Law Olmsted کے ڈیلاویئر پارک میں کمیونٹی کے مل بیٹھنے کے لئے ایک اندرونی جگہ، متعدد کلاس رومز اور آدھے ایکڑ سے زیادہ میدان پر سبزہ وار شامل کر کے باہم مربوط کیے گئے ہیں، جس سے آرٹ اور فطرت کے غیر معمولی تجربے کو شاندار بڑھاوا ملا ہے۔ شیشے کی دیواروں والا نیا John J. Albright پل گنڈلاچ بلڈنگ کو ولمرز بلڈنگ باہم مربوط کرے گا۔ بل کھاتے اس پل کی راہداریاں اور برآمدے اس کیمپس کے طول و عرض میں ایک سرے سے دوسرے سرے تک فن پاروں کی منتقلی آسان اور محفوظ بناتے ہیں۔ Seymour H. Knox بلڈنگ کی عمارت میں ایک صحن ہے جہاں ایک نیا مجسمہ نصب کیا گیا ہے جسے Common Sky کہا جاتا ہے، ایک نیا ریستوراں ہے، ایک ریٹیل جگہ ہے، کلاس رومز ہیں اور 350 نشستوں والا ایک آڈیٹوریم ہے۔ Knox Building میں جانے کی کوئی داخلہ فیس نہیں ہے۔ کھلنے کے اوقات اور ٹکٹوں کی پالیسی کے بارے میں مزید معلومات buffaloakg.org پر دیکھی جا سکتی ہیں۔

میوزیم کے فن پاروں کے مجموعے کو بھی وسعت دی گئی ہے جو نومبر 2019 میں تزیین و آرائش کے لئے اس کی بندش کے بعد سے اب تک تقریباً دوگنا ہو چکا ہے۔ 181 فنکاروں اور جمع کرنے والوں کے 500 سے زیادہ فن پارے حاصل کیے گئے ہیں۔ میوزیم کے مجموعے میں نئے شامل ہونے والے فنکاروں کا تعلق 30 سے زائد ممالک سے ہے اور ان میں مصوری، مجسمہ سازی، فوٹوگرافی، ویڈیو، اداکاری، تنصیب اور ڈیجیٹل ٹیکنالوجیز سمیت کئی مختلف شعبوں کی مشہور و معروف شخصیات شامل ہیں۔ ان میں سے ہر فن پارہ اس کی پوری دنیا میں تسلیم کی جانے والی جدید معاصر آرٹ کے سب سے قابل ذکر مجموعوں میں سے ایک والی حیثیت میں اضافہ کر رہا ہے۔

Buffalo AKG Art Museum کی تعمیر کو مغربی نیو یارک کی تاریخ میں سب سے بڑی عوامی-نجی ثقافتی مہم کی حمایت حاصل ہے۔ Mr. Gundlach کے فراخ دلانہ تعاون کے ساتھ ساتھ اس منصوبے کو ریاست نیو یارک اسٹیٹ کی جانب سے بھی \$47 ملین کی مالی اعانت کے مشترکہ وعدے سے بھی مدد و معاونت ملتی ہے۔

سابقہ Albright-Knox آرٹ گیلری 1862 میں Buffalo Fine Arts Academy کے نام سے قائم کی گئی تھی جس میں جدید اور معاصر آرٹ کا بہت مشہور و معروف مجموعہ شامل ہے۔ Albright-Knox کو اس سے پہلے بھی دو بار وسعت دی جا چکی ہے جن میں 1905 میں میوزیم کی ابتدائی تعمیر اور 1962 میں ایک نیا ونگ شامل کرنے والے کام شامل ہیں۔ Buffalo AKG Art Museum کی اس تیسری توسیع کے ذریعے خصوصی فن پاروں کی نمائش اور نئے توسیع شدہ عالمی شہرت یافتہ آرٹ مجموعے کی نمائش کے لئے 50,000 مربع فٹ سے زیادہ جگہ کا اضافہ کیا گیا ہے۔

ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر CEO اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "ریاستہائے متحدہ امریکہ میں سب سے قدیم عوامی آرٹ اداروں میں سے ایک کے طور پر تاریخی Buffalo AKG نہ صرف ریاست کے ثقافتی حسن اور کشش میں اضافہ کرتا ہے بلکہ اس سے مقامی اور علاقائی معیشتوں کو بھی مدد و حمایت مل رہی ہے۔ انقلابی تبدیلیوں والی اس توسیع میں ریاست نیو یارک کی اس سرمایہ کاری سے مغربی نیو یارک کی سیاحت کو فروغ ملے گا، روزگار کے مواقع پیدا ہوں گے، یہاں رہنے والوں کا معیار زندگی بلند ہوگا، اور ہفیلو کے پھلتے پھولتے آرٹس اور ثقافت کے منظر نامے کو مزید خوبصورتی اور وسعت ملے گی۔"

Empire State Development کے وائس پریزیڈنٹ اور ایگزیکٹو ڈائریکٹر Ross D. Levi نے کہا،
"Buffalo AKG آرٹ میوزیم مقامی اور بین الاقوامی سیاحوں کو دنیا کے سب سے متاثر کن جدید آرٹ مجموعوں میں سے ایک کو دریافت کرنے اور یہاں کے دلچسپ تجربے سے لطف اندوز ہونے کے لئے خوش آمدید کہے گا اور اس سے ایک صدی سے زیادہ عرصے قبل تعمیر کیے جانے والے اس ورثے کی شان و شوکت میں مزید اضافہ ہوگا۔ I LOVE NY کو ریاست کی Buffalo AKG جیسے عالمی معیار کے حامل آرٹس اور ثقافتی پرکشش مقامات کی حمایت کرنے پر فخر ہے جن کے ذریعے مغربی نیو یارک کے سیاحتی اور تفریحی مقاموں کی شان و شوکت میں اضافہ ہوگا اور یہ ایک اور وجہ بنیے گی کہ سیاحوں اور رہائشیوں کے لئے نیویارک سے محبت کرنا اتنا آسان کیوں ہے۔"

New York State Council on the Arts کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Mara Manus** نے کہا، "NYSICA کو **AKG** کے پورے کیمپس کی وسیع پیمانے پر تعمیر و تزئین والے اس منصوبے کے لئے ریاست نیویارک کی اسٹیٹ کمیٹیٹل معاونت میں حصہ لینے پر بہت خوشی ہے جس سے نیویارک کے باشندوں اور دنیا بھر سے آنے والے سیاحوں کو مزید ترغیب ملے گی جبکہ اس کے دروازوں سے گزرنے والے تمام افراد کی زندگیوں میں خوشحالی آئے گی۔"

Brian Higgins نے کہا، "اس تاریخی **Buffalo AKG Art Museum** کا یہ دوبارہ افتتاح جس کا طویل عرصے سے انتظار کیا جا رہا تھا، اس کے لئے ایک نئے دور کے آغاز کی علامت ہے۔ اس کے کیمپس میں گریٹ لان، ٹاؤن اسکوائر اور جیفری ای گنڈلاچ بلڈنگ جیسے اہم اپ ڈیٹس اور اضافوں سے میوزیم کا شاندار ماضی اب مستقبل تک باآسانی پہنچ سکے گا۔ اس کے اندر اور باہر بنائی جانے والی نئی اور تجدید شدہ جگہیں بفیلو کے محلوں کو میوزیم سے دوبارہ مربوط کر دیں گی اور ساتھ ہی سیاحت کے مواقع بھی پیدا ہوں گے، جن سے آنے والے سالوں میں ہماری معیشت کو قابل قدر فائدہ پہنچے گا۔ ہمیں اس انتہائی شاندار تصور کو حقیقت میں بدلتے ہوئے دیکھ کر فخر محسوس ہو رہا ہے۔"

Tim Kennedy نے کہا، "Buffalo AKG آرٹ میوزیم ایک قیمتی ثقافتی ادارہ ہے، اور آج کی اس توسیع سے آنے والی کئی دہائیوں تک ہمارے خطے اور ریاست میں اس متحرک مقام کی موجودگی کو مزید استحکام حاصل ہوگا۔ وسیع پیمانے پر کی جانے والی یہ تزئین و آرائش نہ صرف ہماری آرٹس کمیونٹی اور ہماری عظیم تر معیشت کے لئے ایک روح افزاء اقدام ہے، بلکہ یہ دراصل کئی شاندار مواقع میں بھی سرمایہ کاری کرنے جیسی ہے - تعلیم میں، جدت طرازی میں، اور ان افراد میں جو اس شہر اور ریاست کو اپنا گھر کہتے ہیں۔ میں مستقبل کے لیے **Jeffrey Gundlach** کے اس وژن کا معترف ہوں اور **AKG** کے مستقبل کو مضبوط بنانے کے لیے حکومت کی تمام سطحوں کے ساتھ مل کر کام کرنے کی ان کی کوششوں کو سراہتا ہوں۔"

Sean Ryan نے کہا، "سابقہ **Albright-Knox Art Gallery** کئی نسلوں سے بفیلو کے ثقافتی منظر نامے کا ایک حسین سنگ بنیاد رہی ہے جس میں جدید آرٹ کے اتنے شاندار اور پر کشش مجموعے موجود ہیں جن کی بناء پر اس نے عالمی شہرت حاصل کی ہے۔ اس نئے **Buffalo AKG Art Museum** میں کی جانے والی یہ شاندار تبدیلیاں ایک دک خوش کن نئے دور کے آغاز کی نشاندہی کر رہی ہیں جس سے یہ میوزیم اپنے ناقابل یقین مجموعے کی نمائش کی مزید استعداد ملے گی، ایک ایسے جدید کیمپس کے ذریعے جو بفیلو اور مغربی نیویارک کی کمیونٹی دونوں کا بھرپور خیر مقدم کرے گا۔ یہ منصوبہ بہت سے لوگوں کی محبت بھری محنتوں کا ثمر ہے اور میں جانتا ہوں کہ ہم سب نئے **AKG** کو اپنے دروازے دوبارہ کھولتے ہوئے دیکھنے کے لئے بہت پر جوش ہیں۔"

Crystal Peoples-Stokes نے کہا، "Albright Knox Gundlach آرٹ میوزیم کے دوبارہ کھلنے کو **WNY** کی تاریخ کے سب سے بڑے ثقافتی کام کی حیثیت ملی ہے۔ مجھے اپنے اس کردار پر فخر ہے کہ میں نیویارک اسٹیٹ مقننہ کے اس منصوبے کی تکمیل میں اپنا حصہ ڈالنے میں کامیاب رہی، اور مجھے شدت سے انتظار رہے گا کہ عوام الناس اور یہاں کا دورہ کرنے والے سیاح اس کے توسیع شدہ مجموعے اور تمام نئی سہولیات کا تجربہ کرنے کے لئے یہاں آنا جانا شروع کر دیں۔"

Jon D. Rivera نے کہا، "AKG Museum of Art کا افتتاح بفیلو کی اس صلاحیت کی تازہ ترین مثال ہے کہ جب ہمارے آرٹس اور ثقافتی اداروں کی بات آتی ہے تو ہم اپنی استطاعت سے زیادہ بڑھ چڑھ کے اس میں اپنا حصہ ڈالتے ہیں۔ بین الاقوامی شہرت کے حامل فنکاروں اور فن پاروں کا یہ نیا گرجا گھر - ہمارے خطے کی تاریخ کی سب سے بڑی سرکاری اور نجی ثقافتی مہم کے ساتھ ساتھ نیویارک اسٹیٹ کی جانب سے \$47 ملین ڈالر کی فنڈنگ کے عزم کی حمایت سے - اپنی کمیونٹیز کو خوشحال بنانے اور انہیں ایک مشترکہ وژن کے ذریعے متحد کرنے کے لئے فنون لطیفہ کی طاقت استعمال کرنے والی حقیقت کا منہ بولتا ثبوت بن جائے گا۔"

Karen McMahon نے کہا، "Buffalo AKG Museum ایک عالمی معیار رکھنے والا ادارہ ہے اور مغربی نیویارک میں قواع ایک پسندیدہ تفریحی اور ثقافتی مقام ہے۔ ان بہتریوں اور اضافوں سے **AKG** اور اس کے فنون لطیفہ کی حامل شاندار اور شاندار حیثیت میں مزید اضافہ ہوگا، ہماری کمیونٹی میں اس کے معاشی اثرات کو مزید تقویت ملے گی، اور بفیلو کی قابل قدر تعمیراتی، ثقافتی اور فنکارانہ وراثت کے زیور کے طور پر اسے مزید

مضبوطی اور استحکام ملے گا۔ میں اس منصوبے کی تکمیل میں شامل تمام افراد کو دلی مبارکباد پیش کرتی ہوں، خاص طور سے اپنے ہائی اسکول کے ہم جماعت Jeffrey Gundlach کو جن کی غیر معمولی سخاوت کی وجہ سے ہم اب اور آنے والی کئی دہائیوں تک AKG سے لطف اندوز ہو سکیں گے، اور میں بہت شدت سے اسکی منتظر رہوں گی۔"

رکن اسمبلی William Conrad نے کہا، "Buffalo AKG آرٹ میوزیم کی تکمیل اس خطے اور آرٹ، فن تعمیر اور ہمارے Olmsted Parks کی قدرتی خوبصورتی کے لئے ریاست کے عالمی معیار کے عزم کی عکاسی کر رہی ہے۔ اور بفیلو کے اس وراثتی خزانے کا سیاحت اور ہماری معیشت پر جو اثر پڑے گا وہ اتنا ہی دلچسپ اور دل خوش کن ہے جتنا خود یہ دوبارہ کھلنے والا کیمپس ہے۔ یہ ہمارے لئے پبلک پرائیویٹ تعاون اور سرمایہ کاری کی تبدیلیاں لانے والی طاقت کی ایک اور منہ بولتی مثال کی طرح ہے، اور میں ان تمام شراکت داروں اور اسٹیک ہولڈرز کو مبارکباد پیش کرتی ہوں جنہوں نے اس توسیع کو ممکن بنایا۔"

بفیلو شہر کے میئر Byron W. Brown نے کہا، "دنیا کے جدید ترین اور معاصر آرٹ میوزیموں میں سے ایک کو دوبارہ کھولنے والی یہ کاروائی کو پہلے ہی سے اپنی عمدہ کارکردگی اور جاندار اچھ کی بناء پر تعریف و توصیف سے نوازا جا رہا ہے۔ اس کی شروعات ہی سے میری انتظامیہ اور Buffalo Arts Commission نے Buffalo AKG آرٹ میوزیم کی توسیع اور تعمیر نو کے منصوبے کے لئے اپنی مدد و معاونت اور حمایت کا اظہار شروع کر دیا تھا۔ سیاحت کے ایک بڑے اور پسندیدہ مرکز کے طور پر یہ میوزیم ایک ثابت شدہ معاشی ڈرائیور کے طور پر ترقی کرے گا، اور اس سے ہماری برادری کے لئے لاکھوں ڈالر کی معاشی سرگرمیاں پیدا ہوں گی اور اس کے ساتھ ساتھ ہمارے لوگوں کے لئے روزگار کے مواقع بھی سامنے آئیں گے۔ میں گورنر Kathy Hochul اور ان تمام سخی حامیوں کا شکریہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے اس منصوبے کو پایہ تکمیل تک پہنچانے میں اپنا حصہ ڈالا۔ آنے والے برسوں میں، ہم دنیا بھر سے آرٹ سے محبت کرنے والوں کو بفیلو میں خوش آمدید کہنے کے منتظر رہیں گے۔"

Erie کاؤنٹی کے ایگزیکٹو Mark C. Poloncarz نے کہا، "اپنی زندگی کے دوران ایسا بہت کم بار ہوتا ہے کہ ہم ایسے کسی وراثتی منصوبے میں شامل ہوں جو آنے والی نسلوں کے لئے مثبت اور جاندار تبدیلیاں لانے والا ہو۔ یہ ویسے منصوبوں میں سے ایک منصوبہ ہے۔ گورنر Kathy Hochul کا شکریہ اور سینیٹ اور اسمبلی کے مقامی ارکان اور ساتھ ہی کاؤنٹی مقننہ میں میرے ساتھیوں کا بھی شکریہ جو اس منصوبے کے دل سے حامی رہے۔ نئے Buffalo AKG آرٹ میوزیم میں ہماری مشترکہ سرمایہ کاری کی وجہ سے، ہم اس کے لئے ایک بہتر کمیونٹی کھلانے کے مستحق ہیں۔"

Buffalo AKG Art Museum کے بارے میں مزید معلومات buffaloakg.org/about پر ملاحظہ کی جا سکتی ہیں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)